
52038 - ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΕΥΘΕΙΑΣ ΣΥΡΡΑΦΗΣ - ΔΙΑΤΟΜΗΣ - ΑΝΑΣΤΟΜΩΣΗΣ ΙΣΤΩΝ Μ.Χ. 

Εργαλεία ευθείας συρραφής - διατομής- αναστόμωσης ιστών μ.χ. με δυνατότητα άρθρωσης 

σε δέκα προκαθορισμένες θέσεις, μήκους 6-16-26 εκ. περίπου. Δυνατότητα άνοιγματος των 

σιαγόνων του εργαλείου από την χειρολαβή πυροδότησης ή ισοδύναμο και δυνατότητα 

τουάχιστον 25 πυροδοτήσεων. Να δέχεται κεφαλές αρθρούμενες, και ημικυκλίου ή 

ισοδύναμη, με ενσωματωμένη κοπτική λάμα, κλιμακωτή σχεδίαση ή ισοδύναμη  και 

διαφορετικό ύψος ποδιού κλιπ σε κάθε μία από τις τρεις γραμμές συρραφής ή ισοδύναμη, 

για διάφορα πάχη ιστών. 

 

52039 - ΑΝΤΑΛΑΚΤΙΚΗ  ΚΕΦΑΛΗ ΑΡΘΡΟΥΜΕΝΗ ΓΙΑ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΕΥΘΕΙΑΣ ΣΥΡΡΑΦΗΣ - 

ΔΙΑΤΟΜΗΣ - ΑΝΑΣΤΟΜΟΣΗΣ (ΜΕ ΚΩΔ 52038) 

Ανταλλακτική κεφαλή αρθρούμενη με διαφορετικό ύψος ανοιχτού κλιπ σε κάθε γραμμή 

συρραφής για αυξημένη ασφάλεια ή ισοδύναμη. Μήκους 60mm και νέα κοπτική λάμα από 

ενισχυμένο ανοξείδωτο ατσάλι 17-4PH ή ισοδύναμη, σε κάθε επαναφόρτιση, για 

αγγειακούς- κανονικούς, κανονικούς - παχείς, παχείς - πολύ παχείς ιστούς. Nα είναι 

συμβατή με μηχανικό αλλά και ηλεκτρικό ενδοσκοπικό εργαλείο συρραφής-διατομής-

αναστόμωσης και να αναγράφει επάνω το είδος του ιστού για το οποίο ενδείκνυνται για 

διευκόλυνση του προσωπικού του χειρουργείου. 

 

52040 - ΨΑΛΙΔΟΕΙΔΗΣ ΛΑΒΙΔΑ ΗΛΕΚΤΡΟΘΕΡΜΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΟΜΗΣ ΑΓΓΕΙΩΝ 

ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΞΗΣ ΙΣΤΩΝ 

Ψαλιδοειδής λαβίδα ηλεκτροθερμικής συγκόλλησης και διατομής αγγείων και σύντηξης 

ιστών, με αυτόματη ολοκλήρωση του κύκλου απολίνωσης, ξεχωριστή σκανδάλη μηχανική 

κοπής και χειροδιακόπτη ενεργοποίησης για περισσότερη ασφάλεια. Με ενσωματωμένο 

καλώδιο,  επιτρέπει συγκόλληση αγγείων, λεμφαγγείων και ιστών πάχους μέχρι  και 7mm. 

χωρίς τον κίνδυνο θερμικής διασποράς και καταστροφής του ιστού, με οπτικό και  ηχητικό 

σήμα επιβεβαίωσης της συγκόλλησης  του αγγείου σε 1-4 δευτερόλεπτα ή ισοδύναμο. 

Συνολικού μήκους 21 cm, με κυρτές λεπτές σιαγόνες, επικαλλυμένες με αντικολλητικό  

νανοϋλικό. 

Με  την προϋπόθεση παραχώρησης γεννήτριας για την χρήση του συγκεκριμένου  υλικού 

 

52041 -  ΛΑΒΙΔΑ ΗΛΕΚΤΡΟΘΕΡΜΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΟΜΗΣ ΑΓΓΕΙΩΝ 

Λαβίδα ηλεκτροθερμικής συγκόλλησης και διατομής αγγείων , διαμέτρου 5 χιλ. με κυρτές 

σιαγόνες, επικαλλυμένες με αντικολλητικό  νανοϋλικό, σύλληψη του ιστού με το κλείσιμο 

της χειρολαβής και κατ' επέκταση των σιαγόνων, ενεργοποίηση με παρατεταμένο κλείσιμο 

της χειρολαβής και κατα συνέπεια τών σιαγόνων, ενσωματωμένο καλώδιο, η οποία 

επιτρέπει συγκόλληση αγγείων, λεμφαγγείων και ιστών πάχους μέχρι  και 7mm. χωρίς τον 

κίνδυνο θερμικής διασποράς και καταστροφής του ιστού, ενεργοποιούμενη από το χέρι και 



με οπτικό και  ηχητικό σήμα επιβεβαίωσης της συγκόλλησης  του αγγείου σε 2-4 

δευτερόλεπτα ή ισοδύναμο, μήκους 23, 37 εκ., μήκος συγκόλλησης 20 χιλ., με πίεση 

διάρρηξης μεγαλύτερη από 360 mmHg, μήκος κοπής 18 χιλ. Να διαθέτει ξεχωριστή 

σκανδάλη μηχανικής κοπής. 

Με την προϋπόθεση παραχώρησης γεννήτριας για τη χρήση του συγκεκριμένου υλικού. 

 

52042 - ΕΠΙΘΕΜΑ ΕΠΙΤΕΥΞΗΣ ΑΙΜΟΣΤΑΣΗΣ 

Επίθεμα επίτευξης αιμόστασης από     οξειδωμένη κυτταρίνη εμποτισμένο με άλατα, 

τριλυσίνη  και ενεργή πολύ-αιθυλενο-γλυκόλη (PEG)  σε διάσταση 5Χ10 εκ. 

 

 

 


